



FREGUESIA DE MUNDÃO

Concelho de Viseu

Ata n.º 361
Pág. n.º 1

Livro:Pág.451

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 29 DE MARÇO DE 2018

----Aos vinte e nove de março de dois mil e dezoito, na sede de Freguesia, reuniu a mesma, às vinte e uma horas, tendo presidido Liliana Natércia dos Santos Tavares (Presidente da Junta), com as seguintes presenças: Francisco Lopes da Silva (Tesoureiro da Junta) e Luís Carvalho Duarte (Secretário da Junta). -----

---SUBSÍDIOS: Analisado o pedido de apoio por parte da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Viseu para a Gala/2018, foi deliberado por unanimidade atribuir um subsídio no valor de 150 € (cento e cinquenta euros). -----

---PAGAMENTOS: Analisada a fatura nº10/180026 da empresa Construtora Paulista, Lda, relativa ao auto nº 3 da requalificação da Estrada da Póvoa – GF-300, foi deliberado por unanimidade proceder-se ao pagamento. -----

---ATENDIMENTO AO PÚBLICO: Após análise sobre o horário de atendimento ao público, o Sr. Tesoureiro – Francisco Silva, apresentou uma proposta de horário de Verão, com início em 01/04/2018, para abertura às terças-feiras, das 18H30 às 20H00, às quintas-feiras, das 20H30 às 21H30 e no primeiro domingo de cada mês, das 11H00 às 12H00. Esta proposta foi colocada à votação, tendo sido aprovada por unanimidade. -----

----No final, depois de lida a presente ata, composta por uma folha devidamente numerada e rubricada, a Junta de Freguesia deliberou aprová-la e vai ser assinada por quem presidiu, por mim (Secretário da Junta) e pelos presentes que o pretendam fazer. -----

----A reunião foi encerrada às vinte e duas horas. -----

Liliana Tavares

[Assinatura]

Luís Carvalho Duarte